

TERMO DE RETIFICAÇÃO.

Considerando a necessidade de adequação de demais informações com as já apresentadas na descrição dos serviços do subitem 2.5 do termo de referência, registra-se a seguinte retificação:

ONDE SE LÊ:

DESCRIÇÃO
CAIBROS – (8X10X350cm) PEROBA/ CUIUBA

LEIA-SE:

DESCRIÇÃO
CAIBROS – (8X10X300cm) PEROBA/ CUIUBA

Permanecem inalteradas demais disposição do Instrumento Convocatório e anexos.

Catalão, 10 de março de 2025.

Gleisson Brandão Rossi
Diretor de Frota Municipal de Catalão
Secretaria Municipal de Transportes e Infraestrutura
Município de Catalão - Goiás